

**AVVISO DI RETTIFICA BANDO DI GARA E CONTESTUALE PROROGA TERMINE
RICEZIONE OFFERTE**

Stazione Appaltante: APM SPA Azienda Pluriservizi Macerata – Via Pannelli n.1 - 62100 Macerata - Tel. 0733/29351 - fax 0733/.2935228 - www.apmgroup.it - e-mail: [info@ apmgroup it](mailto:info@apmgroup.it) .

Delibera del C.d.A. di approvazione del progetto esecutivo del 21/09/2007.

Si comunica che il bando di gara del 16/01/2008, comprensivo di disciplinare e relativi allegati, avente ad oggetto l'appalto dei **Lavori d'urgenza di adeguamento depuratore Morazzano in località Leone di Pollenza (MC)** - CUP G86F07000070005 - **CIG 011683601E**, pubblicato presso l'albo pretorio dei Comuni di Pollenza e Macerata, nonché della Stazione Appaltante e nei rispettivi siti internet, è stato rettificato nel modo che segue:

BANDO DI GARA

omissis

Al punto

3.b) **Natura ed entità dei lavori, opzioni:**

Testo attuale:

“CATEGORIE COSTITUENTI L'INTERVENTO (art. 3 DPR. n. 34/2000):

I lavori sono riconducibili alla categoria prevalente **OS 22** –impianti potabilizzazione e depurazione acque- per l'importo di € 141.871,30.”

E' sostituito dal Nuovo testo:

“I lavori oggetto dell'appalto sono da intendersi “lavori idraulici”, riconducibili alla categoria **OG6** o alla **OS 22**”

omissis

Al punto

11. **Requisiti generali e speciali:**

Testo attuale:

“ovvero

Attestazione di qualificazione SOA rilasciata a norma del DPR.n.34/2000 per la categoria OS22 – classifica I - ;”

E' sostituito dal Nuovo testo:

“ovvero

Attestazione di qualificazione SOA rilasciata a norma del DPR.n. 34/2000 per la categoria OG6 – classifica I o superiore- oppure OS22 – classifica I o superiore- ;

omissis

DISCIPLINARE DI GARA

omissis

REQUISITI DI PARTECIPAZIONE

omissis

Testo attuale:

- Lavori riconducibili alla categoria prevalente **OS 22** –Impianti potabilizzazione e depurazione acque– per l'importo di € 141.871,30;

E' sostituito dal Nuovo testo:

“I lavori oggetto dell'appalto sono da intendersi “lavori idraulici”, riconducibili alla categoria OG6 o alla OS 22”

omissis

Si comunica altresì che per effetto di tale rettifica **il termine ultimo per il ricevimento delle offerte viene prorogato alle ore 12 del 13/03/2008 a pena di esclusione e la data di apertura delle offerte alle ore 15 del 13/03/2008.**

La data di inizio della garanzia fideiussoria è da intendersi quella di scadenza del termine di presentazione delle offerte (13/03/2008), fermo restando che saranno comunque accettate e ritenute valide anche offerte corredate di polizza con decorrenza 25/02/2008.

Fermo tutto il resto.

Macerata, li 06 febbraio 2008

IL DIRETTORE GENERALE
Dott. Stefano Cudini